СИСТЕМА БОНУС-МАЛУС

Система Бонус-Малус это применяемая в сфере ОСАГО система скидок на страховые взносы и надбавок, согласно которой устанавливаемый договором ОСАГО страховой взнос рассчитывается на основании водительской истории водителя(уполномоченного владельца).
В частности, в первый год внедрения системы Бонус-Малус, бонус в размере 3%-ов от  страховых взносов получат те водители (уполномоченные владельцы), которые в течение 270 дней, предшествующих первому января 2013 года выступали хотя бы раз   в действующих договорах ОСАГО  уполномоченными владельцами и в течение этих дней не имели случая ОСАГО, в которых по их вине страховая компания (или Бюро) выплатила возмещение потерпевшим.
Исходя из логики системы бонус-малус: водителям бонусы будут выдаваться за каждый “дисциплинированный” год, а также в ближайшее время будут разработаны надбавки к страховым взносам (малусы), которые будут применяться в отношении водителей, по вине которых страховая компания (или Бюро) выплатила возмещение потерпевшим.

С правилами RL1-040 “Применение системы бонус-малус при расчете страховых взносов в сфере ОСАГО” можно ознакомиться  здесь.
Сиситема Бонус-Малус будет применяться в отношении договоров ОСАГО заключенных(пролонгированных) после 1-ого января 2013 года.
